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8 PLUS-MINUS  
Visokonaponski uređaj s ultrazvukom
Original – dvostruke kontaktne ploče od nehrđajućeg čelika – bez priključka  
napajanja u vozilu – iznimno plosnata izvedba (Slimline)

Uređaj koji predstavlja kombinaciju visokog napona i ultrazvuka te sadrži PLUS-MINUS kontaktne ploče od nehrđajućeg 
čelika. Šest kontaktnih ploča od nehrđajućeg čelika na doticaj i pri istovremenom kontaktu s metalnim dijelovima izazivaju 
bezopasan, no učinkovit električni udar, koji se može usporediti s načelom rada električne ograde. Zbog povećane upotrebe 
materijala koji ne provode električnu struju za suvremena vozila, npr. plastike, može se dogoditi da kuna ne primi električni 
udar. Stoga ovaj uređaj ima 2 pola, tj. kuna pri doticaju – neovisno o osobinama prostora motora – prima električni udar.

Ne ovisi o napajanju u vozilu budući da je opremljen dvjema gumbastim baterijama od 3 volta (CR2477) s životnim vijekom 
do 18 mjeseci po kompletu baterija. Zbog inovativne senzorske tehnologije nije potrebno priključivanje na stezaljku 15. 
Zahvaljujući kontaktnom klizaču koji je izravno pričvršćen na uređaj, suvišna je i montaža kontaktnog prekidača poklopca 
motora. Uređaj je idealan za dugoročno parkirana vozila, kao što su kamp kućice, oldtajmeri itd. te je osobito namijenjen 
za sustave za upravljanje baterijama (BMS) i alternative pogone npr. električni pogon, hibridni pogon, pogon na plin itd.

Sredstvo za uklanjanje mirisnih oznaka STOP&GO, br. artikla 07503 –preporučuje se hitna primjena prije provođenja svake 
mjere za zaštitu od kuna.
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	› Pogon na baterije

	› Senzorska tehnologija

	› Potrošnja struje: oko 0,2 mA

	› Životni vijek do 18 mjeseci

	› 6 kontaktnih ploča od nehrđajućeg čelika  
s pozitivnim i negativnim polom

	› 2 vodootporna piezo zvučnika

	› Radijus zračenja: 360°

	› Kut snopa: > 170°

	› Zvučni tlak: oko 110 dB

	› Frekvencijska modulacija protiv navikavanja

	› Kontrolna žaruljica za provjeru funkcije,  
trepereća LED lampica

	› Vodonepropusno prema stupnju zaštite IP65

	› Zaštitni sklop za slučaj nužde

	› Namijenjeno i za kuću i nadstrešnicu

	› Oznaka E1 Saveznog ureda za motorna vozila (KBA)
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